 FERRONI massusson..

Manufactures - Gearboxes

Via Prato Bovino, 86 Cogruzzo
42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY
Tel. 0522/685339  http://www.ferronitransmission.it
Fax 0522/685298 e-mail: info@ferronitransmission.it







FERRONI TRANSMISSION s.r.l.

presenta il proprio programma di scatole
ingranaggi per trasmettere moto e
potenza a macchine agricole operatrici ed
applicazioni varie.

Oltre alle versioni standard, di seguito
rappresentate, proponiamo anche
soluzioni personalizzate, esecuzioni e
realizzazioni di progetti su commissione
del cliente.

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

La produzione Ferroni Transmission si
caratterizza per oltre 20 anni di attivita nel
settore della produzione di riduttori di
velocita e rinvii angolari. L’esperienza
acquisita consente di selezionare i
materiali piu idonei per garantire la
massima durata e affidabilita del prodotto
Ferroni Trasmission.

Materiali per ingranaggi : conici diritti e
conici spiroidali.

16 NiCr4  UNI 5331 AISI 3115 Corone
18 NiCrMo 5 UNI 5331 AISI 4220 Pignoni

Materiali per alberi
C 43 UNIEN 1083/1 AISI 1040
20 Manganese C25=20Mn CR 5

Materiale scatole

GD — AL Si 12 cu UNI 5076

G25 Ghisa UNI ISO 185 (ASTM 35)

GS 400  UNIISO 1083 (ASTM 60-40.18)

POTENZE

Per una corretta utilizzazione del prodotto
si consiglia di attenersi ai valori indicati
nella scheda tecnica di ciascun tipo di
scatola e, tenendo ben presenti i vari
rapporti di trasmissione, alla potenza in
entrata.

LUBRIFICAZIONE

I prodotto viene normalmente
consegnato senza lubrificante (salvo
specifica richiesta del cliente).

Il tipo di lubrificante per ogni tipo di
scatola é indicato nella scheda tecnica.
Deve essere cambiato dopo circa 50-60
ore di lavoro e successivamente dopo Il
rodaggio di circa 600-800 ore.

Si consiglia di tenere sempre sotto
controllo il livello del lubrificante e
rabboccarlo quando necessario.

Il Servizio Tecnico rimane disponibile per
qualunque informazione si  rende
necessaria.

FERRONI TRANSMISSION s.r.l.

presents its programme of gearboxes for
transmitting motion and power to
agricultural machinery and for various
other applications.

Besides the standard versions which are
shown below, we also offer personalised
solutions and versions made to the
customer’s project.

PRODUCT FEATURES

Ferroni Transmission’s production boasts
the know-how of more than 20 years in
the manufacture of speed reducers and
gear transmissions. Thanks to the
experience it has acquired it knows what
materials are best to guarantee the
maximum duration and reliability of a
Ferroni Trasmission product.

Materials for gears: straight bevel gears
and spiral bevel gears

16 NiCr4  UNI 5331 AISI 3115 Crown gears
18 NiCrMo5 UNI 5331 AISI 4220 Pinion gears

| DATI DEL PRESENTE CATALOGO SONO INDICATIVI



Materials for shafts
C43 UNIEN 1083/1 AISI 1040
20 Manganese C2 5= 20 Mn CR 5

Materials for casings

GD — Al Si 12 cu UNI 5076

G25 Castiron  UNI ISO 185 (ASTM 35)

GS 400 UNI ISO 1083 (ASTM 60-40.18)

POWERS

To ensure correct use of the product we
recommend keeping to the values given
in the technical sheet for each kind of
gearbox and input power, keeping well in
mind the different transmission ratios.

LUBRICATION

The product is normally delivered without
lubricant (unless specifically requested by
the customer).

The type of lubricant recommended for
each kind of gearbox is given on the
technical sheet. It should be changed
after about 50-60 working hours and then
after running-in which is about 600-800
hours.

We always recommend checking the
level of the Ilubricant, topping up
whenever necessary.

Our Technical Service is always at your
disposal if you need more information.

FERRONI TRANSMISSION s.r.1.

présente son programme de boitiers
d’engrenages pour transmettre
mouvement et puissance a des machines
agricoles opératrices, et différentes
applications.

En plus des versions standard
représentées ci-dessous, Nous proposons
des solutions personnalisées, des projets,

leur exécution et leur réalisation sur
commission du client.

CARACTERISTIQUES DU PRODUIT

Depuis plus de vingt ans, la production de
réducteurs de vitesse et de renvois
angulaires est [l'affaire de Ferroni
Transmission.  L'expérience  acquise
permet de sélectionner les matériaux les
plus adéquats pour que le produit Ferroni
Trasmission soit le plus résistant et le
plus fiable possible.

Matériaux pour engrenages : coniques

droits et coniques spiroidaux
16 NiCr 4 UNI 5331 AISI 3115 Couronnes
18 NiCrMo 5 UNI 5331 AISI 4220 Pignons

Matériaux pour arbres
C 43 UNI EN 1083/1 AlSI 1040
20 Manganése C2 5=20 Mn CR 5

Matériaux pour boitiers
GD - Al Si 12 cu UNI 5076

G25 Fonte UNI ISO 185 (ASTM 35)
GS 400 UNI ISO 1083 (ASTM 60-40.18)
PUISSANCES

Pour que le produit soit utilisé
correctement, nous vous conseillons
d’'observer les valeurs indiquées sur la
fiche techniqgue de chaque type de
boitiers et, de respecter la puissance en
entrée en tenant soigneusement compte
les différents rapports de transmission.

LUBRIFICATION

Le produit est généralement livré sans
lubrifiant (& moins que le client ne l'ait
demandé).

Le type de lubrifiant pour chaque type de
boitiers est indiqué sur la fiche
technique. Il faut le changer aprés
environ 50-60 heures de travail, et



ensuite aprés un rodage d’environ 600-
800 heures.

Nous vous conseillons de contrbler
souvent le niveau du lubrifiant et d’en
rajouter si besoin est.

Pour toute information, le Service
Technique est a votre disposition.

FERRONI TRANSMISSION s.r.l.

stellt sein Programm der
Getriebegehduse zur Ubertragung von
Bewegung und Leistung auf

Landmaschinen und verschiedene

Anwendungen vor.

Zusatzlich zu den Standardversionen, die
im  Folgenden dargestellt  werden,
schlagen wir auch auf die personlichen
Bedurfnisse zugeschnittene Lodsungen
sowie Ausfuhrungen und
Verwirklichungen von Projekten im
Auftrag des Kunden vor.

EIGENSCHAFTEN DES PRODUKTS

Die Produktion von FERRONI
TRASMISSION ist seit Uber 20 Jahren
durch Tatigkeiten im Bereich der
Produktion von Untersetzungsgetrieben
und winkelférmigen Vorgelegen
charakterisiert.

Die erworbene Erfahrung erlaubt die
Wahl der geeignetesten Materialien zur
Garantie maximaler Dauer und
Zuverlassigkeit der Produkte von Ferroni
Trasmission.

Materialien fiur Getriebe: gerade und
spiralférmige Kegel

16 NiCr4 UNI5331 AISI 3115 Zahnrader
18 NiCrMo 5UNI 5331 AISI 4220 Ritzel

Materialien fir Wellen

C 43 UNI EN 1083/1 AISI 1040
20 Mangan C25=20Mn CR 5

Material fir Gehduse

GD - Al Si12 cu UNI 5076
G25 Gusseisen  UNI'ISO 185 (ASTM 35)
GS 400 UNI ISO 1083 (ASTM 60-40.18)

LEISTUNGEN

Fir eine richtige Verwendung der
Produkte wird empfohlen, sich an die im
technischen Datenblatt jeden
Gehausetyps angegebenen Werte zu
halten und, indem man sich die
verschiedenen Ubersetzungsverhaltnisse
vor Augen halt, an die Eingangsleistung.

SCHMIERUNG

Das Produkt wird normalerweise ohne
Schmiermittel  geliefert (auRer auf
besonderen Wunsch des Kunden).

Der fur jeden  Gehéusetyp zu
verwendende Schmiermitteltyp ist im
technischen Datenblatt angegeben. Er
muss nach ca. 50-60 Arbeitsstunden und
im Folgenden nach der Einlaufzeit von
ca. 600-800 Stunden gewechselt werden.

Es wird empfohlen, den
Schmiermittelpegel immer unter Kontrolle
zu halten und es, wenn notig,
nachzufillen.

Der Technische Kundendienst steht flr
jede Frage, die sich ergeben kénnte, zur
Verfligung.



FERRONI TRANSMISSION s.r.l.

presenta su programa de cajas de
engranajes para transmitir movimiento y
potencia a maquinas agricolas y para
aplicaciones varias.

Ademas de los modelos estandar,
mostrados a continuacién, también
proponemos soluciones personalizadas,
ejecuciones y realizaciones de proyectos
a pedido del cliente.

CARACTERISTICAS DEL PRODUCTO

La produccion Ferroni Transmission se
caracteriza por mas de 20 afios de
actividad en el sector de la fabricacion de
reductores de velocidad y de
transmisiones angulares. La experiencia
acumulada nos permite seleccionar los
materiales mas idoneos para garantizar
la maxima duracién y fiabilidad del
producto Ferroni Transmission.

Materiales para engranajes: coOnicos
rectos y conicos helicoidales.
16 NiCr4 UNI 5331 AISI 3115
18 NiCrMo 5UNI 5331 AISI 4220

Coronas
Pin6nes

Materiales para ejes
C43 UNI EN 1083/1 AISI 1040
20 Manganeso C25=20MnCR 5

Material de las cajas

GD - Al Si12 cu UNI 5076

G25 Fundicion ~ UNI I1SO 185 (ASTM 35)

GS 400 UNI ISO 1083 (ASTM 60-40.18)

POTENCIAS

Para un uso correcto del producto, se
aconseja atenerse a los valores indicados
en la ficha técnica de cada tipo de cajay,
teniendo bien presentes las diversas
relaciones de transmision, a la potencia
en entrada.

LUBRICACION

Normalmente el producto es entregado
sin lubricante (salvo demanda especifica
del cliente).

El tipo de lubricante, para cada tipo de
caja, esta indicado en la respectiva ficha
técnica. Es menester reemplazarlo al
cabo de unas 50-60 horas de operacion y
sucesivamente al cabo del rodaje de
unas 600-800 horas.

Se aconseja comprobar a menudo el
nivel del lubricante rellenando cuando
sea necesario.

El Servicio Técnico est4d a disposicion
para cualquier informacion que necesiten.



FERRONI trRaNSMISSION sk.

RV-012-010-012 RV-010-010-010



FERRONI trRaNSMISSION sk.

RV-012-022-012

RV-02

RV-S-020

RV-011-S

RV-011-S




FERRONI trRaNSMISSION sk.

RV-90

RV-150

VT-035-C

VT-035-L

VT-050-C




FERRONI trRaNSMISSION sk.

RV-09-C2

RV-11-C2

RVT-8000

RVT-8000

RV-11-S-PR

RV-S9-PR




FERRONI TRANSMISSION s.... -

5 BOX

Denomination

Date

Code

42024 CASTELNOUD SOTTO (RE) ITALY

Fila: AFC

SPANDILETAMNE

MANLIRE SFREARDERS

EPANDEURS DE FUMIER

STALLDUNGSTREUER

|

ESPRRCIDORES O ESTIERCOL

|

1
|

i
H
}

FELLCIATRICT ROTATIVE

| ROTERY MOWERS

| FRUCHELISES ROTAT IUES

MNAHWERKE
GUADANADORAS ROTATIVAS

DECESPUGL IATRICT

ROTARY CUTTERS

DEBROUSSAILLEUSES

BUSCHHACKER.

SPANDIFTENG ROTATIVI

ROTARY TEDDERS

FANEURS ROTATIFS

HEUER U, ZETTER

CORTAMALEZAS

HENIFICADORAS ROTATIVAS

FALCIADISTRUGGIERSA

ROTARY MOWERS

TONDEUSES A' GAZUN

PRESSE RACCGGLITRICT

SALERS
RAMASSEUSES -PRESSES

|FLaIL MouERS
@— SROYELRS DE TIGES
STROHHACHSTER
BN | jprTuRADORAS DE TALLOS

KREISEL MUCHGERATE O = BALLENPRESSEN
DESEROZADORAS " EMPARCAD0ORAS
TRINCIASTOCCHT SPANDICONCIMT SOf 10T

DISTRIRIBUTELRS D'ENGRAIS SOLIDES

SOLID FERTILIZER DISTRIBUTORS

DUENGARSTREUER _FUER FESTE STOFFE

ABONADORAS PARRA ABONGS SOLIDOS




fensmination

: RYU - 022 X
FERRONI TRANSMISSION sc.. o
GEARS BOX
42024 CASTELNOUO SOTTO (RE) ITALY file: Q22RIG
E! . Bt 164 B4
R 108
1 -

T

n
o
B
o L S — |
{0 }
L ‘ el
! ! L RT3
T Y
;s Ll FCRENRE
!l 5
el =
T I 1
: L
i
o I S
i |
B ‘ i
148" 2.6
B Bl E
5 o | Cal| B o e
s 5 o 1 J ¥ f
£ = ‘
B :
LLBRICAT G G
e N
- SAL. a0cc .
R A0 DNUT BRr | CUTRIT RPY P OOLER R i HAER .«.'_[ OUF, TR | GERE SPSCIFIATING | MEIDHT
¥ | 14 540 50 ¢ 7 12 1280
1:1,45] 540 8 , .
1:2,0| 540 1650
1:2.% 540 1555 N
1.45 :1 540 0
2:1 540 FEn . . e
2.9:1 | 5@ 186 ] N
1 |

* RIFERINENTO : PER COMPOSIZIONE
CODICE D’CROINE

¥ REFERENCE @ FOR ORDERING CODE

¥ REFERENCE : POUR COMPOSITION
CODE DE DESIGNATION

¥ BEZUG @ FUR ZUSAMMENSETZUNG
DER BESTELLKGDE

¥ REFERENCIA . PARA COMPONER
EL CODIGO DE PEDIDC

1L




Denomination

FERRONI TRANSMISSION sx.. . e =

RS BOX

42024 CASTELNOVO S0TT0 (RE) ITALY file: CCO

ESEMPIO DI COME ORDINARE. COMPONENDO TIPD DI SCATOLE INGRANAGGI,RAPPORTI,
DIMENSIONI ALBERI £ TIPO DI ROTRZIONE UTILIZZANDO LA SCHEDA 022-IXY.

EXAMPLE OF HOW TO ORDER, ACCORDING TO YOUR NEEDS . TYPE OF GERRBOXES
RATIOS, SHAFT DIMENSIONS AND ROTATION TYPE, USING THE 022-IXY FORM.

EXEMPLE DE COMMANDE, EN COMPOSANT LE TyPE DE BOITIERS D'ENGRANAGES,
LES RAFPORTS, LES DIMENSIONS ARBRES LE TYPE DE ROTATION SUIUANT LA FICHE
022-IXY,

BEISPIEL DAFUR, WIE BESTELLT WERDEN SOLL, INDEM DER TYP GETRIGEGEHAUSE,
UBERSE TZUNGSUERHAL TNISSE, AMBESSUNGEN, WELLEN UND DER ROTATIONSTYE UNTER
VERWENDUNG DER KRRTE 0ZZ-IXy AUSGEFULLT WIRD.

EJEMPLO DE COMO EFECTUAR LOS PEDIDOS, INDICANDD EL TIPO DE LAS CAJAS
DE ENGRANRJES, [AS RELACIONES, LOS TAMANOS D LOS EJES v EL SENTIDO DE
GIRO, EMPLEANDD LA FICHR 022-IXY,

RU...

-1 :1 |-|A-B-C-D-E-F-G|-| 1-2-3|-[4-5-6-7-8-9

e | | |

ALBERD USCITA X-Y /RS TYPE X-Y AUDELE 8XE X-Y /SHAFT TYPE X-Y

: ALBERC IN ENTRATA /INGANG AS /ENTREE AXE /INPUT SHAFT
‘ MONTAGGIO /MONTAGE /ARRANGEMENT /MONTAGEART

| RAPPORTO /GERR RATIO

SERIE » SERIEN /SERIES

ESEMPIO : RU D22 -1 :1-A-1-6
EXAMPLE : RUO22 - 1:1-A-1-6
EXCMPLE : RUO22 -1 :1-A-1-6
BEISPIEL DAFUR : RV 022 - 1 :1 -A-1-6
EJEMPLO : RUDC22 - 1:1 -A-1-6

H




12






Denomination

RU - 012
FERRONI TRANSMISSION s.»... — -
GEARS BOX
42024 CASTELNOUO SOTTO (RE) ITALY file: RUD12
66 145
=i
132
: 80
. 84 , ‘ $11
] | ;
N - = D — (D = .34 18
7 Yr % —r | A
i 1
é} = _8 = i (b_ —$ = :
]
| | Ul s N
lalei: ponadad |8 o 1 ol
%t ---------- 0 8 o~
T 17 L‘_lﬂ et ‘&i
/ o
N | ] N\ /
pw 1]t 8 p l N
Y {
| |
1 3/8" 26
A
I
= 3 NPUT
N A A1/}
\/ ¥
I°E] ] | SCATOLA COMPLETA DI GRASSO
== -1
GEAR RATIO | INPUT RPM | OUTPUT RPM | INP.POUER HP| INP.POVER KU| OUT.TORQ.Nm| GEAR SPECIFICATIONS | VEIGHT
i 21 540 540 11 8 145 Kg. 3.6
1:1,9 540 1026 10 7,4 70 Kg. 3,5
1,9 :1 540 284 7 5 176 Kg. 3,5
1:325 540 1917 3 18 Kg..3,5
8251 540 152 3 2 104 Kg-3,5




FERRONI TRANSMISSION s.q... .

ARS BOX

Denomination

012-1-X-Y

Date

Code

42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY

file: 012IXY

1 @ Z @ . @
e L 4
s | [ i ' E | To = ;_%} i
— s Tp! ~
A L |
' | 18x30 || oH. 825 %8
| |13/8" 26 §25 b7 $25 b7
® W o 6 o B
MBX30 M8X30 | 34|18 e
Y R N i
] — ’ + s ‘--——-é—-éel-: —-e5—
g . g J g <
80
@% S5 55 | g Q q 60 <
4 ® i @ = @
- 03 - o8 BIGHIESTA ‘
: ] R 57 .
=== — 5 | //—= =
. } g N J _ N
2.0 g 129 | 8
G N6 FORI ¢8,5
10 O
(. R = =20

1 3/8" z=6




FERRONI TRANSMISSION s.x... e

Denomination

RU - 010

Date

Code

42024 CASTELNOUO SOTTO (RE) ITALY

file: RUCIO

S5 o0
D
M
P o
o
© | S ©
s G & o T —— il .
. I
™
i}
51|25 25ils 8
| —
sy | S5 0
S IR R
f Tg)
| )
w1 - L,
1 3/8" Z=b
B A B C D E F G
= Qb N A (ld (A} W AT AN WO VAN B4 YRR 4
” \/ v/ \/ J AV LY VINSNELY, W) Fo==
=
= LU L] L] L] L] L L]
8 < o =1 el 0 21> STE el ) [
LUBRICATING OIL
TYPE | QUANTITY 1
SAE. S0EP ;
GEAR RATIO | INPUT RPM | OUTPUT REM | INP.POUER HP| INP.POWER KY| OUT.TOR@.Mm | GEAR SPECIFICATIONS | WEIGHT
143,25 540 1755 9 6,6 36 Kg. 4,7
1:2,78 540 1501 10 7 45 Kg. 4,7
1:1,90 540 1026 14 10 93 Kg. 4,7
1:1,35 540 729 16 12 145 Kg. 4,7
11 540 540 15 11 189 Kg. 4,7
1,35 1 540 400 13 10 221 Kg. 4,7
1,90 :1 540 284 7 216 Kg. 4,7
2,78 1 50 | 1% 4 175 Kg, 4,7
3,25 :1 540 | 166 3 164 Kg. 4,7

16




Denomination

- %:% W&”@

1.3/8" z=6 |

010-1-X-Y
FERRONI TRANSMISSION s.x... =
GEARS B
42024 CASTELNOUO SOTTO (RE) ITALY file: 010IXY
1 @ 2 3
T —T T
s T e L
] H R
N IR
| M8x30 ||| oH.8x7x25 28
1 3/8" 7-6 425 b7 825 b7
® L4 ® 5 O 6
MBx30 MBx30 | 144.5 17
X X 34 -
o v R Vs Pl B
st —t |——{Ej-='_L: ‘-—é— = - —-e——
[00)] [00]
> 8 SIS R S
QS5 55 | &R 70 0 60 0
F = b -
7 ® 8 ® 9
o 53 A RICHIESTA
; ] (e8]
——*E{iﬁ ‘—————~ % ‘é‘ e —|—
) Q J L J
3 > =t
=24 g 127 |
G N°6 FORI #8,5
® = (¥

17




Denomination

RU - 022
FERRONI TRANSMISSION s.... = o
GEARS BOX
42024 CASTELNOUO SOTTO (RE) ITALY file: RUD22
8 84 164 84
N
: 108
ss)
o |
! 1
\ ha
4 : . ] Q
1|
s B =
ks | :
v | Te
EE N o
35 bl 35, 5| -
i ®
: -
F = ®
0 |
m ]
V]
I I
\ 1.3/8" 2-6
INPUT
z [} B C D E F G
Elalh In | o aly aln | [ ol o | A —gln
S| TTE=T v U ZJ U = |[V[ISTV |U
@
St L1 Ll LIz Ll L] Ll
§ > = = = == - >
LUBRICATING OIL
TYPE | QUANTITY 1
SAE. 90EP .
GEAR RATIO | INGUT RPN | OUTRUT R | INP.POVER HP| INP.POUER KU\ DUT.TORG.Nm | GEAR SPECIFICATIONS | UEIGHT
1:1 540 540 25 18,5 ! 345 75
1 :1.46 540 788 25 185 | 215 75
1:2.0 540 1080 25 185 | 165 75
1:2.9 540 1566 22 16 | 157 7,5
1,46 :1 540 370 18 13 | 330 7,5
21 540 2720 15 11 | 77 7.5
2,91 540 186 10 75 | 365 7,5
: —




[ Denomination UZZ'I'X'Y
FERRONI TRANSMISSION s.-... =
GEARS BOX
42024 CASTELNOUO SOTTO (RE) ITALY file: 0221y
! D 2] @ @
- T ¥ - 3 B I “_T‘
w0 T l ' o l B = ! o
2 q a ! 5 o) I .
ST @ \ U
ml ‘ M10x35S J/J‘ CH. 10xBx40 M10x35 A CH.8x7x40
1 3/8" 2-6 #35 h? $30 h7
® @ 0o & oo ._6 _©
M10x35 M10x35 M10x35 M10x35 38 38
CH. 10x8x40 CH. 8x7x40 | r_’
£ [ 3 | | L L Jis .
eyt | == Jj =1 l 1 =l LD___%.QETEJ‘ ]_%__
b L n N L SRR ‘ ?
Q 7 | 2 : :
¢ Lo 0|88 o Teld|S S
7 @ 8 & 3 ®
CH.10x8x40  M10x35 CH.8x7x40  M10x35 ,—L-
| | ! T
i———J—ED / — =k il %
> ‘ /= / 0
L 142 b 60 x ©
142 o
® 10 O,
— 1 P
e () = = (%)
CH.30 ;R

19




Denomination

RU -010.012
FERRONI TRANSMISSION s... = = |
GEARS BOX |
42024 CASTELNOUQO SOTTO (RE) ITALY __fale: ADIO-2
50 410 1 (UARIABILE A RICHIESTA) _S0
T 225 h ﬁ25h?_4|%|_
RU 012 'RU 010 RU 012 |
. =N
- SRy 8
— TV ]| —— !
- RN R Sl
A, ally Ta]
il —— O e
ldD 40
im5s | #.5 | 2.5 130.5
INY o
-t
L
30.5 *
(5]
M
: TPUT]
s e o
£
] ] LUBRICATING OIL
£ i | L] TYPE | QUANTITY )
E SAF ., 30FP .
GEAR RATIO | INPUT RPM | OUTPUT RAM | INP.POVER HP| INP.POVER K| OUT.TORG.Nm | GEAR SPECIFICATIONS | UEIGHT
1:1,35 540 729 15 11 140 11,5

20



FERRONI TRANSMISSION s.e... _

Denomination

018 =812 = =X =%

ARS BOX

Date

Code

42024 CASTELNOUO SOTTO (RE) ITALY

file: 012IXY

1 @ 2] @ 3 @
T T I
B R g | < |
ts 1 i Lo T b—La 3
i d o |
i 4 i
“: ‘ 18x30 11| | cH.8x7x25 || #8
| |13m 26 925 b7 425 7
® @ ® 6 ® 6§ ©
MBX30 MBx30 ’ 34|18 _12]_+
(] ] . j
Tl — i——<3|='_‘—: l_mé}—_d):l_: —-o—— l
(00) Q
> C SIS ' | = s
P P 80 |
@g | 55 55 g@ Q 0 §:
4 O, 8 O, 5 Q)
s i S _ l A RICHIESTA
| B N i |
= ‘--————-——— Q %‘! N —
’ 1 e R ==2 .
2.0 44 129 s
5 N°6 FORI #8.5
10 ®
66
i ®H-=O0
E=
/ @
35] D U
@ )
- @

21




Denomination

RU -010.010
FERRONI TRANSMISSION s.»... = =
GEARS BOX
42024 CASTELNOUO SOTTO (RE) ITALY file: RUD10-3
60 4101 (UARIABILE A RICHIESTA) 60
i ' 225 h’ 825 h/ ‘ ’
.
1
_— 4N g
=== =t
| gl T
. =t
&
! 130.5
i @ 3
|k (8 0)
| 1
| Te)
2
(o8]
™

N\

= INPUT
§ s b
e ] ] LUBRICATING OIL
g ] /i TYPE | QUANTITY ]
s SAE . 30EP :
GEAR RATIO | INPUT RPN | OUTPUT RPH | INP.POUER HP|INP.POVER Ku| OUT.TORG.Nm | GEAR SPECIFICATIONS | UEIGHT

1:1,35 540 729 15 11 140 14

22




Denomination

o= 0l - =X -%

FERRONI TRANSMISSION 5. =
GEARS BOX
42024 CASTELNOUO SOTTO (RE) ITALY | S —
0 oo R oo B ©
T T T |
L - 1 Q el
ST S = 1
i + F % m % = <t
. RS
| f‘@/:ﬂ CH.8x7%25 1] #8
1 3/8" Z=b6 225 825 h
® 4 ¥ 5 O 6 @
, 144.,5
MB8x30 M8x30 | 34118 17,
e g 1T il
] — !———czakif' --———-d+—~é£¥::::_ -———-éEFZZZ:
| | © ©
2|3 |2 Rl ‘ s
gg |55 55 | 053 Q 70 Q L6l g
7] O 8 & 3 @
MBx30 *ﬁg'_ﬂ i A RICHIESTA
\ "7 | — !
Syl —1= 3 g N e ——— ml
) g n / 4 4 B
hN S } N
BESSIN - 127 | S
G N°6 FORI #8.,5
1

o

S

N
84

=l

W

|

1 3/8" z=6

® =

23




Denomination

RU -022.010
FERRONI TRANSMISSION s.»... ~ =
GEARS BOX
42024 CASTELNOUO SOTTO (RE) ITALY file: RUO22-3
60 410 =1 (UARIABILE A RICHIESTRA) 60
| . 825 h #25 h/
R
RU 010 RU 022
L
S EN .
—
o
I <t
¢'\'\' ™
|II lﬂ—
L g N
|
l ®
| | <
I d
&
| <
s m
ip}
i :
1.3/8" 2-6 ‘
N\
§ = <b INPUT
o ] f) ] LUBRICATING OIL
= ] W TYPE | QUANTITY 1
% i SAE. S0EP :
GEAR RATIO | INPUT RPM | OUTPUT REM | INP.POUER HP| INP.POUER KU| OUT.TORQ.Nm | GEAR SPECIFICATIONS | UEIGHT
1:1,35 .540 729 2 16 205 18

24




FERRONI TRANSMISSION s.»... G

enionination gog._ p1f) - I -X- ¥

Date Code
£ARS BOX
42024 CASTELNOUO SOTTO (RE) ITALY File: DI0IXY
1 © ARG NG
T —T T
L e - k. = L
3 I I | " = E -
— | J‘[ % T r <
a % i ?T
| 18x30 1| | oH.8x7x25 1] #8
1 3/8" 2-6 425 b7 825 7 |
® 4 &) 5] & 6 ®
8x30 MBx30 | 124, > 17
M8x X 34 |18 -
i (] ) [l 1T v
:iﬂeza-—m i——~{55$§&: [ - d}——é;#::::‘ ————égk:::::
| 8 2 2
pg RS > >
Tels | 55 55 | &IQ 20 Q 60 0
o R Y B ®
S S
T @ TG NG
653
BT s _ A RICHIESTA
? | |
Ao — (———-——— éﬁ gg I — |
% %S > ‘ ’ ot =
55 | X 1o &
D L1272 | =
= N°G FORI #8.5
CRENNG
78
i ®=——=@
|
ol I

1 3/8" z=b6

25




Denomination

FERRONI TRANSMISSION 5. - L
GEARS BOX
42024 CASTELNOUO SOTTO (RE) ITALY file: RU2
825 h? M8x30
[} " [
i n u;?
| | e
| | _ 5. S
o ! . (=) |
3 8 —f | @F— [ |-
-2 OB
12 - [ A
g} T
AR » & OIF
9 ! |INPUT
123 = 80
55 | 115 80
250
= A B C D E F G
=i Al N A N A i) (Y NN AN N M Al
S|V {/ \/ V Al [V VRN R =T
s g | Z [ [ ] [ [
§ ol B 1> == 1= peial] el =1>
LUBRICATING OIL
TYPE QUANTITY 1
SAE. S0EP 0,6
GEAR RATID INPUT RPM | OUTPUT RPH | INP.POUER HP| INP.POWER KW| OUT.TORQ.Nm | GEAR SPECIFICATIONS VEIGHT
1:3,25 540 1755 7 52 28 Kg. 3
1:2,78 540 1501 8 6 38 Kg. 9
1:1,90 540 1026 11 8 76 Kg. 9
131,35 540 729 14 10,4 137 Kg. 9
540 540 15 11 189 Kg. 9
1,35 :1 540 400 15 11 255 Kg. 9
1,80 :1 540 2684 9,5 7 240 Kg. 3
2,78 :1 540 194 6 4,5 210 Kg. 9
3,25 :1 540 166 6 4,5 245 Kg. 9

26




Dent?mination RU'Z
FERRONI TRANSMISSION s.¢... T o
42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY File: RUZIXY
1 @ 2 @ @
T —T T
o al, 1 =
3 | N = 1
8 (I J% N
' I8x30 11| | oH.8x2x25 %8
13/8" 2-6 425 h7 #25 H7
® W o B o B ©
M8x30 1M8x30 | 34118 17,
| ] / | ! | ,
] —t e —-—|b—-b— e e—
| | = —+—
e T8 RS | Sl
@% |55 55 | & Q 70 0 50 0
5' 6’ p=) =
4 &) 8 O, El O
i =57 r | A RICHIESTA l
. ﬁ | — ﬂ
o ‘-———- % g S WS — —|
J @ n : . ) O
__‘55 3 g l 127 g
o N°6 FORI 8,5
75[3@ ® Weos 1. e {\
N | @_ I! R 5 a | ; ® : : ®
N7 I i N
- =1 -+ "'U'Zi“‘i s
I% 0 > —E_’/;} tFeed 50 @ K
s | :31 - M10x30 u
- ®J |1 3/8" 2.6 [530 [615 @




Denomination

RU - § - 020
FERRONI TRANSMISSION 5. - =
GEARS BOX
42024 CASTELNOUO SOTTO (RE) ITALY File: RUSO20
284
57 170 57
80 130
o o
N N
o o o
o ( : o
. |
- © & @ - >
S —t
fmssm= || B Eg_
— ]
w
_1_5._L = 16 2
49 | Q
ol
oN
o
oN
|
m po g e s
™ 8 -
o]
[\
INPUT
S A B C D E F G
gﬂ\ N N (1) A 1\ NN ALY N [ M alih
Q‘U 1/ \/ v, [V =LY { | V&Y
gl L1 5, | L] L] HE L] ] L]
g - - ) ) == = ==
LUBRICATING OIL
TYPE QUANTITY 1
SAE . S0EP 0,8
GEAR RATIO | INPUT RPM | OUTPUT RPM | INP.POWER HP| INP.POWER K| OUT.TORQ.Nm | GEAR SPECIFICATIONS WEIGHT
1:1 540 540 28 21 352 Kg. 11
1,46 :1 540 370 25 18,75 459 Kg. 11
2:1 540 270 2 16,5 554 Kg. 11
. 2,9 1 540 186 18 13,5 658 Kg. 11
1:1,46 540 788 28 21 241 Kg. 11
i 2 540 1080 25 18,75 157 Kg. 11
1:2,8 540 1566 25 18,75 108 Kg. 11

28

8 ————— — o e



Denomination

RVS - 020
FERRONI TRANSMISSICN 5. o
GEARS BOK
42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY tile: 0221%Y
1 O ® TING
T T _]_ ok T
w : I = % ! 5?1 ‘ | ,
il
& . " nl g B 1 g
— o U 4 [
% )
: M10x35 K CH. 10x8x40 M10x35 ./‘J CH.8x7x40
1 .3/8" 2-6 435 H #30 h7
® W oo B 06,8 _ o
M10x35 M10x35 | M10x35 M10x35 — 38
CH. 10x8x40 CH. Bx7x40 |
) / &r [ ) _1_.—_|. | _ ’-_:_
W= . I IS J =t ‘ 1 == | == I_§$L
I 3 T— o
> N P L ) SRR Lﬁ
3 2 2 = :
2 |_so 0 | 8|8 | & = | C j\;: S
4 ® 8 O S O
CH.10xBx40  M10x35 CH.8x7xd0  M10x35 r8—4—
| ) JZ ! o
I#{: -~ — = _%;
> / > I e
= 8 12 3 | | N
142 8 60 = | @
™
142 i

29







FERRONI TRANSMISSION ...

Denomination RR - 00255

GEARS BOX

Date

Code

42024 CASTELNOUO SOTTO (RE) ITALY

f1le: 022IXy

_u o 2] © 3]
! | |
| o o <t . N
S T 2 T8 4 )
= | ) ~t | 8 : %
o T JML @ J J
1.3/8" 2-6 #35 h? #30 b7
® [ ® 5 9@ 6§ _®
M10x35 M10x35 | M10x35 M10x35 28 3
‘ CH. 10x8x40 / \ CH. 8x7x40 BT
Xr (1] Lol 4l [ 1] “% ==
st | =P ]_\ =1 | == o | *.;‘—"E!T“TGF
M N o L | ™ N s &
T} Q 2 2 ® £
e L.6o 60 | 3| S| | = 'S o 2
7 &) 8 ® 3 O,
CH.10x8x40  M10x35 CH.Bx?x40  M10x35 84
o /i ) |
’—-e e . —
> ) > J e
60 e 12 Q 381 i
L 142 = 60 " ®
142 -
® I @
X) = = &)
CH.30




| FE RRDM Tmnsmssmn seL

: '_ . matmn :: et

Date

42024 CASTELNGUO SOTT0 (RE) ITALY

File: RUSB

L1.3/8" 26

| HOUNTING VARTANT

EAE

1

13

UIEW FROM A

i QATITY

lusRicains 0L

SAE, 30EP T

GEAR RATID

l;ﬁF’UT RPH

INP.POUER HP

GEHR SPﬁCIFICﬂJIM

| UEIBHT.

gL o

-

- QUTPLT RPY

35

ING. POUER KU

OUT. TORG. M
N

~Kg.

15

1o t46:2 )

Ik

a3

- 606

19 ;

e g

50

A

..:.25....

630. .|

2294 |

A e

T

B el @

438

R

15, i

| 1145

540

m |

::231.55' :

ks

e

T2 |

1080 o

a Rl Y

: :.15???":_5_

K.

15 |

L 4928

5"0

.- 1566

B e

ke

15|




FERRONI TRANSMISSION s:.. __ fo R

RS BOX
42024 CASTELNOUO SOTTO (RE) ITALY file: SQIXY
1 @ 2 © ®
T [© e T T -FT
ne ] 1 s
e | ) | 01 |
o™ 15 T () (o]
— 3 I56] 1 o | o
R | ¢
o | B
M10x30 A7 CH. 10x8x40 M10x30 1 CH.8x”x40
1 3/8" 2-6 435 7 430 h7
® W o § 0o _6B _©
M10x30 M10x30 M10x30 M10x30 38 38
CH. 10x8x40 CH.8x7x40 ~ "l 0
(] I [ il | ==
= —t | b= J Ll - == L — l‘%;
I | — | © , of
> | N o - NER o
L0 nl | 8 2 2 © o
® 7 ® POSSIBILITA' DI APPLICAZIONE | 8
POMPA IDRAULICA ]
CH.36
CH.30 .
T
Zo\ N e | o | —+= )
L-
430 530
9
— = =@

[T
=
|
|

N
i
=)

430 | 530 | . : @




Denomination

RU - § -9
FERRONI TRANSMISSION ... e s
GEARS BOX
42024 CASTELNOUO SOTTO (RE) ITALY file: RUSY
82 205 82 165
105 $105
o o
™N g ™~
£ i 3 1
% w , Irﬁn_@_gﬁl g e A@
e | @ ‘ @ — B e Y
— | — 75) 3 ©
L g}
D ]
== =g e
. mz‘ - j\ : : o
35| N Q
B | @ | B ™M
i 18! / L)
|
|
1] ;
4 I
L
A3 | il
1 3/8" 76 %110
VIEW FROM A a
= A B D E F G
Slalh In| [a_dn Al aln N TN WV Fa N O A 1
L Y v U AV A | VIR TV | V&V
= L1 L] LI L] L] L] L]
S| =P == = == == == ==
LUBRICATING OIL
TYPE | QUANTITY 1
SAE . SOEP 1,5
GEAR RATIO INPUT RPHM OUTPUT RPM | INP.POUER HP| INP.POUER KU\ OUT.TORG.Nm | GEAR SPECIFICATIONS WEIGHT
1:1 540 540 45 33,5 566 Kg. 21
1,46 :1 540 370 40 30 735 Kg. 21
1.9 540 284 33 25 790 Kg. 21
2.9 i1 540 186 2 18 914 Kg. 21
1:1,46 540 788 42 31,5 362 Kg. 21
1:1,9 540 1026 38 28 252 Kg. 21
W 540 1566 35 26 152 Kg. 21

34




Denomination QU i 5‘ 9
FERRONI TRANSMISSION ... o
GEARS BOX
42024 CASTELNOUO SOTTO (RE) ITALY filer SaIxy
ORE ORE
|
IR ! L]
m ] ‘J\
N B . R N ' X
; !
12 l\\ M10x35 10| | N M10x35
g40 b7 435 h7
D& 20 _ 5 O,
= 20 20 o
8z X | M &
38 = — = =
o o
I i = -«
J s N ~ i —
—= | |8 ’ 8
L0 L
52 o so | L | I [s0 &
1.3/8" 2-6 S| |M10x35 M10x35 | S
) 4 ®
4 f
"
_ 9 B
I =
] | CH.41
= CH.36
| | #13 N6 FORI 185
8
Lis
153 97
Y |@=l——=®
O
- N | S
I B0 .
- M10x30 U
L. T
500 | 615 | 715 | | | @




Denomination

FERRONI TRANSMISSION T
T S.R.L. Date Code
GEARS BOX
42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY file: RU11S
88 205 88
100
2 » K]
N 9 g N '@—
Z.i g | | :.i _I/—\\
) [ @) o _ "'f : &"‘ =
— = @ — —t - , —_— X ¥
) —1 | \
|- M16 | )y g
38 — | — 38 [ = g :_
T it
: %
® — :
1 3/8" 7.6 ‘ ‘ £120
[\ LUBRICATING DIL
m UIEW FROM A TYPE EIHY?_'ITY 1
SAE.90EP | 1.7
= A B D E F G
Sipl 1| o aln 11 n I Lol o | a4l
g9 ] Y, U =Ry, =1 |V | IS
N L] ] L] B L] L]
§ - > = =1> - =] )
GEAR RATIO| INPUT RPM | OUTPUT RPM | INE POWER HP | INP. POWER KW | OUT TORGQNM | GEAR SPECIFICATIONS WEIGHT
1 :1 540 540 55 41 690 Kg. 23
1:1,58 540 853 55 41 438 Kg. 23
1:1,9 540 1026 55 41 364 Kg. 23
1:2,9 540 1566 45 33 195 Kg. 23
1,58 :1 540 342 43 32 855 Kg. 23
1,9 :1 540 284 40 30 960 Kg. 23
2.9 :1 540 186 29 21 1050 Kg. 23
533 :1 540 101 19 14 1238 Kg. 23
1:5.,33 540 2878 27 20 50 Kg. 23

36




Denomination RU' 1 1 'S
FERRONI TRANSMISSION s.... cm
GEARS BOX
42024 CASTELNOUO SOTTO (RE) ITALY File: 115IxY
® U © G ® O
. |
g ,_, 2: | | R ! | : | ]
T
Iy — o N R ~ B K R
@ W li
. 12| | N _M10x35 10 | | PN_M10x35
Lo/g &b g40 h? 835 h?
4] X 20 S 20
® 82 .3 3_1| 82 ® N -—_L_ _l..¥_ E ®
ST ol | €

o0 | L— N 8
M10x35 M10x35

@ #40 h?
N
@ %40 h?

_ g
H s
B || cH.a1
i S CH.36
18,5
8

166 97 ® — j ®

lﬂ_ 1
& | & T 9
% R —— Eil ©
@L u?' - M10x30 U
x L‘ I
® E% s00 | 615 | 780 | 950 [1060 12001350 ' @

240 hZ

37



Denomination RU _ 30
FERRONI TRANSMISSION s.... - e
GERRS BOX
42024 CASTELNOUD SOTTO (RE) ITALY file: RUSO
89 244 89
63.5,63,5 180
38 1 38 s i EFD
_’T / L\ plpfe———
(© | O 1
= —— - -
i o -
— — 3
& . N
_-%_ M16 =§g-_r -5 @J}
u,? 'ﬂ la)) @ — o = =
N Q 4 N =N : Pl 5
t 3 Nl <
(98] Qe i
o ™
-— i
|
% M10 o
p) )
. P — v 53]
n o~
S 3
1 3/4" Z2-6 | ' Y @ - . 1 3/4" 2-6
T \
A VIEW FROM A INPUT
3 A B C D & F
*ggf\'\ N N IN A1\ A_1h NN AN N [N ald
3 \ \ Vv V) AV RN RN I
s LLJ L] L] L] L] L] Ll
g <P - <> - <> ) >
LUBRICATING OIL
TYPE QUANTITY 1
SAE . S0EP 2,5
GEAR RATIO | INPUT RPH | OUTPUT RPM | INP.POUER HP| INP.POLER KU| OUT.TORQ.Nm | GEAR SPECIFICATIONS VEIGHT
1:2,30 540 7 1000 | 1242 7/ 2300 60 / 92 44 / 68 339 s/ 281 Kg. 31
1:1,92 540 ~ 1000 | 1037 7 1920 | 70 / 108 51 /79 474 7/ 395 Kg. 31
124,57 540 / 1000 | 848 / 1570 91 / 140 67 /7 103 | 754 / 627 Kg. 31
1:1,35 540 7 1000 | 729 / 1350 105 7/ 161 /7 / 118 | 1012 / 838 Kg. 31
1:1 540 s 1000 | 540 7/ 1000 110/_1.75' 81 / 125 | 1431 7 1194 Kg. 31
1,35:1 540 /7 1000 400 / 741 85/ 130 62 / 96 | 1493 / 1233 Kg. 31
1,57:1 540 » 1000 | 344 / 637 66 / 101 49 / 74 1348 s/ 1114 Kg. 31
1,92:1 540 7 1000 | 281 / 521 45 / b8 33/ 50 1124 7 917 Kg. 31
2,30.1 540 » 1000 | 235 / 435 35 / 54 26 / 40 1047 7/ 873 ‘Kg. 31

38




FERRONI TRANSMISSION s.g.L. .

ARS BOX

Denomination

RU-80

Date

Code

42024 CASTELNOVUO SOTTO (RE) ITALY

file: 80IXY

@

1

©

%120
i 1 e
g W __IH 8
& ) ;f =
1 3/4" 2-6 =
" . 1 ] | e}
1 /B 20 $13 N°6 FORI 18,5
3 4
®) @& &)
1 3/4" 2-6 1 3/4" 2-6 1 3/8" 2-6 1 3/8" 2-6
38 38 : v AN
125y 35 = A 35,
| | T | ]
E=- =2 | |[e= ==
B 8 = | | — ’ e
| A
83 | 83 | 82 82 |
L=
S L= 122 S7  n 6
197 = é
= ;1@ @F 0 o |3
N 5 _ ! / —=]
s o / A
:)]\ % @Jijsr 7/

M10x30

L

500 | 700 | 800 | 900

)i

©

1M10x30 |

L

525 | 625 | 725 | 825

CH.5%

®

AN
)

=)

39




FERRONI TRANSMISSION s.... = e
GEARS BOX
42024 CASTELNOUO SOTTO (RE) ITALY file: RUS0
89 220 89
50 50 225
! | E
38 38 ]
T e | ® SSNE ¥
- T f
i
3 (1p]
== g |
y g M14 - T w
0 el
N N — N = _
: @ | & : S 4 o
Q Q O <
) ) N
i i
] 1 !
r
M10 "
- @y a
0
1 3/4" Z2=6 w 1 3/4" 2-b6
T \
A UIEW FROM A INPUT
= A B C D E F
gﬂ\ YA 11/} [l NN AN N |y alld
21; v Y] V) Al |V AR
s LLJ L] L] HE L] L] ||
% - -1 4> - - - 1>
LUBRICATING OIL
TYPE | QUANTITY 1
SAE.90EP | 20
GEAR RATIO | INPUT RPN | OUTPUT RPN | INP.POUER HP| INP.POUER KU| OUT.TORG.Nn | GEAR SPECIFICATIONS | WEIGHT
1:4,11 | 540/ 1000 | 2219 7 4110| 61,94 | 45/ 69 | 193 / 161 K. 42
1:3.10 | 540/ 1000 | 1674 7 3100| 73/ 112 | 54 7 82 | 306 / 254 Kg. 42
1:2,58 540 / 1000 | 1393 / 2580 | 82 / 125 60 / 92 | 414 /340 Kg. 42
1:1,93 | 540/ 1000 | 1042 / 1930| 82/ 125 | 60 7 92 | 553 / 455 Kg. 42
1.93:1 | s0/1000| 20/518 | Ss0/72 | 37757 |125 / 1044 Kg. 42
2.58:1 | 540,1000| 209,388 | 4468 | 32/ 50 |1477 /7 1233 Kg. 42
31001 | 50,7100 | 1724733 | 3/s51 | 24737 |1331 /7 1111 Kg. 42
4.11:1 | 50,7100 131723 25,3 | 18/ 28 |1337 / 1097 Kg. 42
510:1 | 540 / 1000 | 108 21 15 1326

40




Denomination

RU-30
FERRONI TRANSMISSION sec. (& o
42024 CASTELNOUD SOTTO (RE) ITALY | File: SOxY
' 1 2
@ <:> $120
L | ‘ _ e
2 i | 1o
i I
1 3/4" 2:6 & - =
A S8 25 | #13 6 FORT 18,5 |
4
® J ®|® @
1 3/4" 2-6 1 3/4" 2-6 1.3/8" 26 13/8" 2-6
38 38, 35 7 ~ 35
Ll a L i
1:1:11‘1; == F el o] = |
e — | E= i -l
X | A
89 8 | 82 | 82
2 L- 95 = g R_FEF
202 7 | == =
f o @ ' &L K o =
s oS O =
i@ S rF—— ﬁ$& R | =
N ' = @ | @r .
& & /__E:l— / (D
moxzo (D] W M10x30
® : I T

527 | 627 [ 727 | 827

498 | 598 | 698 | 798

ChH: 81

®

=0

41




Denomination

FERRONI TRANSMISSION s.»... = =
GEARS BOX
42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY file: RUIO1
89 210 89
60 . 60 250
i i
oo an
A A ] I i
38 | %\ | : 38
T T : N
_— - =T
i ‘ T =
| | ] 1 0
Bt - =] g
1 ' = M16 == ] =
A0 I ] o
N SR ‘ @— ~N ~~ 4 -
T T LD
| ip}
3 g N
- =
M10 | |
® | ' I ;
. @ o
| 5 =
® -
13/4" 2.6 | |1 3/4" 2-6
T N
A UIEW FROM A INPUT
e A B C D E F G
:gm N A A1) (1) NN AN IN [N ald
%U 1/ \/ U AV ELY VA V| VAU
s LU L] [] L] L] ] L] ] L] ]
§ o] e 21> - e et [ D o I
LUBRICATING OIL
TYPE QUANTITY 1
SAE . S0EP 2,3
GEAR RATIO INPUT RPH OUTPUT RPH | INP.POUER HP| INP.POUER KU| OUT.TORQ.Nm | GEAR SPECIFICATIONS VEIGHT
1:4,11 540 / 1000 | 2218 / 4110 80 / 138 66 / 101 285 / 236 Kg. 48
1:3,10 540 + 1000 | 1674 / 3100 | 120 / 185 88 / 136 | 504 / 419 Kg. 48
1:2,46 540 /7 1000 | 1328 / 2460 | 120 / 185 88 / 136 | 635 / 528 Kg. 48
1:1,93 540 / 1000 | 1042 /7 1930 | 145 / 220 107 / 162 | 978 / 801 Kg. 48
1,93:1 540 7 1000 280 / 518 90 / 135 66 / 99 |2260 s/ 1831 Kg. 48
2,46:1 540 / 1000 220 / 407 63/ 95 46 / 70 |2016 / 1642 Kg. 48
3,10:1 540 7 1000 174 / 323 5 /85 40 / 62 | 2218 / 1851 Kg. 48
4,11:1 540 / 1000 131 / 243 37 /55 27 / 40 | 1979 s/ 1588 Kq. 48
5,12: 1 540 / 1000 108 35 26 1885 Kg. 48

42




Denomination RU‘ 101

FERRONI TRANSMISSION s.»... =5 =
GEARS BOX

42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY file: 101IxY

1 2
@ ® g120

|| | |

ih
|

W 2 -

LN : i
T Hwr
@ \ | ik =

o N o |

1 3/4" 26 - - =

— | W

|13/8" 2-6 #13 N6 FORL 18,5 | |

® Kl ®|® 4 ®

1 3/4" 2-6 1 3/4" 2-6 1 3/8" 2-6 1 3/8" 2-6
38 38 7. N
_ 35, N 35
| | |
V. . e ‘__‘ ,F_—
s — = | || BEBEEe==L .| __ =y
¥
89 | 89 82
S L - = 97 6
T N
225 . o | =
= | | Q
O ' g =
b ==
i c::}|\ /1
——:E'_’(’L @
miox3a (D) Mox30 |
|—= L:
550 | 650 | 750 | 850 500 | 600 | 700 | 800

CH.51 @ e :®

-43




Denomination PU _ 5
FERRONI TRANSMISSION ss... s 2

RRS BOX
42024 CASTELNOUO SOTTO (RE) ITALY file: RUISO
86 _ 312 86
85 85 260 .
II'\ famsa) 3 ICI_%I:.‘ 1] EEFI;‘
38 L7 D 38| : :
~
b L M6
3 & g
~ @ 5
- N - oy W)
o \\ / S 9
~ |
Nl
<—4 \ | '
: |
L1 1
: i
- o
¥
2 |
1 3/4" 72-6 ! < |1 3/4" 2s6
A UIEW FROM A
= | A B » D E F G
= IA LN AT O 1) 1A} (1 T AT Y O A I NP1
=) \/ v/ \V |V s VIR V| VeV
| [ L] L] L] L | L]
é] o B ol B <> <> i k> 21>
LUBRICATING OIL
TYPE | QUANTITY 1
SAE. 90EP 4
GEAR RATIO | INBUT RRM | CUTPUT RRM | INP.POER HP| INP.POUER Ku| OUT.TORG.Nm | GEAR SPECIFICATIONS | WEIGHT
1:1 540 540 150 112 1589 ; . Kg. 55
3 ! 540 | 180 55 41 2078 . : Kg. 55
4,1 1 540 132 40 30 2061 . ; Kg. 55
1,92:1 50 | 281 80 59 230
]

44




Denomination RU- 150

FERRONI TRANSMISSION s.»... . 5 .

ARS BOX

42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY file: 150IxY

1 2
@ | ‘ ® : DIN 5482 6560 2-30
‘ J' | - 70

L
ot

| N 1T | |

100

M16

40

) 2 _ :R l I
—— e W

|- 7_ LA_

1 3/4" 2-6 | 82

®) e O : ®

1 3/8" 2-6 1 3/8" 2=6
_@.i l.@. [-3_5_| 7 | N [ 35
Tl N o '
1 — W g — | :
== = ||| $__l_&_4ﬁmé |
X} 9 | _l
. A N N A
= 100 100 | ¥ 82 82
m
i
-—

©

9

45




FERRONI TRANSMISSION

Denomination

RU - 58-C2
S.R.L. Date
42024 CASTELNOUO SOTTO (RE) ITALY file: RUS8-C2
74 131
' 44 | 44
; :
%" 1A
3 1(®) i ®
8- —-—j—'— == <+
> |
< & | ©
ey WO /| J d
= ~N J_ | 3
® i i 0 % |
(‘Y‘; 1 ] i
; & | &
_______L_ ) @
' O
| e \,{'L ] ] |
ST |
|
f 88 g3
3
g
£ i LUBRICATING OIL
% Y UIEW FROM A QUANTITY 1
SAE. SOEP .
INP.POVER HP| INP.POUER Ku| OUT.TORG.Nn | GEAR SPECIFICATIONS | WEIGHT
3 28 478
3 28 328

46




‘| Denomination

RU - 59-C2

FERRONI TRANSMISSION s.... e o
GEARS BOX
42024 CASTELNOVUO SOTTO (RE) ITALY file: RUSS-C2
82 153 B8S
S5.1.55 '
l
00
0 % |
: |
§ | @ I @
S ——
- ' i
I w
% S Lo Ll 8,
| & g—1 U ©|
N | ™
B l n ; -
@ l i 5
: @ | @"’tﬂ
5 T i - ‘ o)
5> P
— U?- : | i
= E 1 @ . @
= T
|
110
= A
S 14
g = = |ILV]
% m_r _j LUBRICATING OIL
% vyl VIEW FROM A TYPE | QUANTITY 1
: SAE . S0EP !
GEAR RATIO | INPUT RPM | OUTPUT RPH | INP.POUER HP| INP.POUER KW| OUT.TORQ.Nm | GEAR SPECIFICATIONS VEIGHT
1:1 540 540 45 33,5 567
1:1,46 540 788 45 33,5 388

47




FERRONI TRANSMISSION ... -

Denominat ion

FTO0111000

aox | Pt ROTATION 360°
42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY Code e
rd
|1 1"3/8Z6
NO.4XM8 il
!f NO.8XM16
i |

INPUT AND OUTPUT SHAFT
X=1"3/8Z6-d8X32X38X6
Z=1"3/8Z26-d8X32X38X6

——— —_— e P

S @ g |8
] i
\ &
NO.4XM8 | W
| GEARBOX ROTATION DRAWING CODE FT.001100GR 360°
._] E, 1 RATIO| RPM | KW | HP | Nm [INPUT s
: 1:1 540 442 | 60 | 780 | X FERRONI rransission ...
— = il GEARBOXES
L |+—[1:1,35]| 540 | 442 | 60 780 X B9 42024 CASTELNOVO SOTTO RE ITALY
b: ; it ission.i
Y 192540 |442 (60 [780 | X E-mal: Info@ferronitranemissiondt




FERRONI TRANSMISSION ...

ARS BOX

Denominat ion

FT 4411-02

Date

ROTATION 360°

42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY

Code

f1le:

SHAFT X 1"3/826
SHAFT Z 1"3/826

b |

ﬁ__u
Pl
W
8 (=]
o
lg
=
3
L& i
1 {80 [ 1
Ay ; iio N
™
& | @/ Tér | @
- \J =
S 2
> z e
: : - —
f = ClIUSFENID e 2
(£
g
= e
;| Hellh\| e |
= = 1
Ry @ I /
| A _ 'LTJ [
0
\E
=
-
@\ = [>
q- ) Pl VERSION©
5 C INPUT AND OUTPUT SHAFT
s SHAFT X-UNI 32-221-32-38-6-Z8
SHAFT Z-UNI-32-221-32-38-6-Z8
VERSION®)

b

|
1

2N

: /. £ 3
5 5!, AT 2
o
@ fant
S
| =
| .
i 83 225 N 83
VARIANT RATIO RPM HP KW Nm WEIGHT |OIL
. 1:1 540 65 48 854 54 |LT3
S BEARINGS MATERIALS GEAR | FUSION
| FERRONI tRANSMISSION .11,
~f7 ], |A30308 | D 32009 SHAFT=Z-X  [18NICRMOS| GS450 . {2124 CASTELNOVO SOTTO RE fTALY
=, B 6308 E 32019 Web:www.ferronitransmission.it!
R C 32009 | F32019 ZONNCRS E-mait: Info@erronit anemission

49




Denomination

F - 404
FERRONI TRANSMISSION ... —
GEARS BOX
42024 CASTELNOUO SOTTO (RE) ITALY file: RUD14
190 80 80 82
86 . S5 42 | 42
| !
35
g} =i -
| " |
- R — =
- M— L0
N
3 I :
-~ y ! —hf o)
, D e
| | )
| j —i
| |
0 T
; . U
4 2 \ﬁ
| |
1 3/8" Z-6
“T UIEW FROM A
2 A B D E F &
Slalh In N iy an S Fa W Y I T O A
= g/ v 1/ V AV = W [ VTIA [ | V[TV
§ L] L] L L] L ] L]
s == == = == == == ==
LUBRICATING OIL
TYeE | QUaNTITY 1
SAE.S0FP | 1.3
GEAR RATIO INPUT RPM DUTPUT RPH | INP.POUER HP| INP,POWER KU| OUT. TORG.Nm GEAR SPECIFICATIONS WEIGHT
1:1,90 540 1026 55 41 346 Kg. 21
1:2,50 540 1350 52 39 262 Kg. 21
1:3 540 1620 50 37 210 Kg. 21
1 5.3 540 2862 27 20 64 Kg. 21
1,9 :1 540 284 38 28 910 Kg. 21
2.5 540 216 33 25 1039 Kg. 21
31 540 160 28 21 1058 Kg. 21
5.3 :1 540 102 14 10,5 933 Kg. 21

50




FERRONI TRANSMISSION s.-... .

ARS BOX

Denomination

F - 404

Date

Coge

42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY

file: 014IXY

® [l ®
-
—%u i
1 3/8" 2-6 i |

® 1 3/8" 2-6 [ @ -

| 30 '

=

-
L
&)

- - 1 3/8" 26
b
165

S
L
| O

T = _.:E_ Q
iy N

18,5

51




penemineto’  £T-410 GEAR-BOX
FERRONI 1RANSMISSION sr. - —
GEARS BOX
42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY file:
330
85 160 85 160
Ll | Lt o 3/8 GAS
13 l LEVEL-PLUG
n L il N.BxM12 L ,
|
o | 1@ @) %
ﬂ =
- H
} — |—(D—%—|— (T
T E !__Eg_
E é —
Vo B 3/8 GAS DRAIN 4
[@f" FILLER-PLUG \J] W
N N.8xM8
e—1l—i8) f 9105
of [ 3/8 GAS i
’m = DRAIN ? T
@ | |~
%33 h7
MIH30 T ggs5 +39
N A1 [FREE-WHEEL] Lo
140
9114+ 0.10
VIEW FROM "A" \\& 7 / & &5
\“_—r"/ o «
o =) il il - - i i
105
h
125 . Aia
NAxM12 / VIEW FROM "B"
RATIO | RPM | HP | kw | TORQUE (Nm) WEIGHT (Kg) OIL TYPE QUANTITY
1:3 | 540 | 30 | 22 125 18 SAE—90EP LT 0.8
MOUNTING. | STRAIGHT ]
GEAR BEVEL MODUL BEARINGS MATERIAL-CASING
In., <REEWHEEL] 7491 12 & A | 6307 | C | 3027 CAST IRON
EL l: :I:, z-2| 36 ' 8 | 6307 | D | 3027 GS 400
i MATERIAL-SHAFT BEVEL-GEAR
X=20MnCR5 | Z—1=12 | 16NiCR4 | Z—2=36 | 16NiCR4 PRI s 51

52




Denomination

FT-411 GEAR-BOX

FERRONI TRANSMISSION s

Date Code

GEARS BOX
42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY -
333
85 163 85 #1901 0.10
9 58 , 58 23 " 3/8 GAS
|
_|is a4 ¢ LEVEL-PLUG
|
N.BxXM12 B
al [ L% @\_ B e 75
<
_I"__“._ +Q_) w (_, - __—[ _ /
L - || ——
HoUNG T Ve
: / DRAIN RO
.(C) , 3/8 GAS
! FILLER-PLUG N.BxME
9105
& ) [
3/8 GAS ~
"AY DRAIN
0
933 h7 M14x32 /ﬂ
; 990 * 3.8
N.4xM12 M14x1.25
—— D 144
' $114+ 0.10
_|_- T
VIEW FROM "A" \ o/ / S ©
v 2 3 —+
— ©
115 N
135 r il
Nai12 / VIEW FROM "B"
RATIO | RPM | HP | KW | TORQUE (Nm) WEIGHT (Kg) OIL TYPE QUANTITY
1:1.6 | 1000 | 78 |57.5 320 23.5 SAE—9OEP LT 1.2
MOUNTING. | STRAIGHT ]
S TRAICE MODUL BEARINGS MATERIAL-CASING
In. 71| 15 - A | 30307 | ¢ | 32207 CAST IRON
EL L :;3 75 | 54 ' B | 6307 | D | 30207 GS 400
T MATERIAL-SHAFT BEVEL-GEAR
X=20MnCR5 | Z—1=15 | 16NiCR4 | Z—2=24 | 16NiCR4 PERROM massmens +-4

53




FERRONI 1RANSMISSION sr..

Denomination

FT-413 GEAR-BOX

Date Code
GEARS BOX
42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY i
350
88 174 88 200
87 8? ulBu 3 8 GAS
LEVEL-PLUG
66 100
B N.8xM16
(.D —
w| |38 8
& :
_,']“_i‘f (@) I B .
e} .
E % 3
? _(®
j o7 ‘!_1 \Df: 1_‘] ( ‘I
= 3/8 GAS =
[ | A" DRAIN 1]
=] | | |
i : /* ¥ ] 56
| | ®© | |
) ==
[FREE-WHEEL]
150
$114£0.10
VIEW FROM "A" \\ O/ / = ..
v S
R [}
115 n i
135 i /
M/ VIEW FROM "B"
RATIO | RPM | HP | KW | TORQUE (Nm) WEIGHT (Kg) OIL TYPE QUANTITY
1:1.6 | 1000 | 104 | 76.5 42.7 97 SAE—Q0EP LT 1.5
MOUNTING. STRAIGHT J
sl e MODUL BEARINGS MATERIAL-CASING
In., &REEWHEELL 79| 15 5 A | 30208 | C | 32208 CAST IRON
EL |1 4:, Z-2 | 24 B | 6208 | D | 30208 GS 400
—LH:," MATERIAL-SHAFT BEVEL-GEAR
X=20MnCR5 | Z—1=15 | 16NiCR4 | Z—2=24 | 16NiCR4 FERRON masssmaon os4

54




FERRONI TRANSMISSION s5.. _

Denominat ion

FT45-702673

Date

Code

42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY

f1le:

i 5/! T8 |
! « = I\ |
_ TS ’ | \]
E. 38 "—:'2:4?/ i _E—
? | 1| EFILLEBPLL_._I
T —1® @”— )
ol - \S
/ a1l
O AT | ¥

10! | = Y r
= (24 f =i
© | | |
| | ~:
f
@2_ | ‘ l | ;
]'\‘_"_‘ ] L i
_ i P2 ]
- 2 a'
|7 _ | !
M M10X1%30 _'_r% MI10X]
A N1"1/8 26
RATIO | RPM | HP | kW | TORQUE (Nm) WEIGHT (Kg) OLTYPE | QUANTITY
1:3.92 | 540 45 | 33.3 149 2L SAE—90EP LT 152
MO(‘;JETANG- SEREﬂEGL”T MODUL BEARINGS MATERIAL-CASING
In. \ a Z—1 51 5.0 A 6207 G 32207 CAST IRON
\ LJJ Z2-2 13 ' B 30207 D 30207 GS 400
1 | MATERIAL-SHAFT BEVEL-GEAR ; FERRONI rrans -
== X=20MnCR5 Z=13NiCR4 Z=51 1B6NICR4 ¥ GEARS BOX

55



Oenomination FT55700212

FERRONI TRANSMISSION ... -
GEARS BOX

42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY Code File:

VIEW FROM BELOW

plug oil breather with lobyrint
3/8" GAS

NO.6 HOLES @17

plug oil level
3/8" GAS
drain plug oi
3/8" GAS
PLAN VIEW
566 153
e} o o )
le] o e o
. | ™
FERRQONI rransmissioN s.ci.

; GEARBOXES
)™ 42024 CASTELNOVO SOTTO RE ITALY
TEL 0522 685339 FAX 0522 685298

Web:www.ferronitransmission.it/
E-mail: inffo@ferronitransmission.it

56




Denominat ion FT5570021 2
FERRONI TRANSMISSION s.5... a5
GEARS BOX RATIO 5,67:1
42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY Code file:
| 75 DIN 5482
P~
=
ol
™
=3
VIEW OF HEAD
| 75 DIN 5482
638.5
v
o
975 h7 =
i
— @
o O
)
@
o
INPUT 540=HP60 KW.44,4 COUPLE TORQUE Nm.4340 KG.75
POS | PCS DESCRIPTION PARTS TYPE MATERIAL
1 1 Pinion Z6 M.B,00 18NiCrMOS
2 1 Dil seal 40x72x10
3 4 [over for protection with no.4 bolt M8x25 Cast iron G25
4 2 Roller bearing (mod.32208) 32209
5 2 Pnap ring 285x3
& 1 Putput shaft 20MNCRS
7 1 Roller bearing (mod.32215)
8 1 lLocking nuts 45x1,5
9 1 Washers
10 1 PBpiral bevel gear with teeth 734 M.8,00 18NiCrMOS
1 1 Dil seal x110x12
12 | 1 Roller bearing (mod.32016) 32016 Ffﬂmuinm““ SION .5,
13 1 Case/box Cast iron GS450 . po' 42024 CASTELNOVO SOTTO RE ITALY
TEL 0522 685339 FAX 0522 685298
14 8 PBolt M10x30 M10x30 Web: www.ferronitransmission.it/
15 1 Lover Cast iron GS450 E-mail: info@ferronitransmission.it

57




Denominat ion FT77500 CR

FERRONI TRANSMISSION sr.. _ ro T 7 7551

42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY Gude file:

M123X30
gt R

Fr——

i 5045 724 "“\ E
F
{ N ONS82 | o em10-120 | j‘_u
L L) ¥ Y g e
[ & 50 h7 te -’
Pws Tt ¢ T
d i ' 1 1 } r NIPPLES R a5
PLUG OIL - "
i ol VA NO = .
K T rrln z an N am I ~n“ni
=l | = i . ||
v |J % LP L @ ! | = 1"3/8 76
z
PLUGOIL :
N QFvEt" + | ¢ 5 al =17 S
T — = —
e | | NO 8XM16 =k L
3 e C = (C?j Ny 75 s
oL e et s, nond] T
F 100 100
190 4 211 a5

GEARBOX | DRAWING NO.FT.77500CR CODE 775
VARIANT RATIO RPM | KW | HP Nm  [MassKg

AT | 540 | 19 26 | 260 | 68,5
| ml BEARING | MATERIAL [GEARZ62 |LUBRICATING
NE

42024 CASTELNOVO S50TTO (RE) ITALY

A32207 CASE 16NICRO4 | SAE 90EP KG.4

B30304 . —
©32210 SHAFT X  |PINIONZS E-mail: info@ferronitransmission.it

D32210 38NICRO4 |18NICRMOS Web: http:liwww.ferronitransmission.it/

58




Denomination \/T—035C
FERRONI TRANSMISSION s« Bate Code
GEARS BOX
42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY File:VVTO35C
137
364 _ 82 g2 83
r— + | g
1 S ; }
o ]
g1 : T :%: 3
™ = 8 Z
s, —
\ i
. @O -~
2 | 5
! I‘ ~
£¥)
< L oo = 5
| L ] S 3. { J__|
el )
= ' BES < (: ) gl =
o — =5 )
o/ w ;
w o
- Ei ﬂ 75} =
100 5383 933
1335 = < l >
A 15 i 1(“-:' o
MOUNTING VARIANT 1 V—@ o
A B
a @1\‘2} 7
& | 6
L,._SI ™ VIEW FROM A
~ - p
I e | :
sze (D) @ | @
] 912.95 r(l/\ 5 %
[ L |
s a Jﬂ 2 L'??—' _TJ
o < @ 6.35=1/4"
g r-—ul—-'l
—_— e g s hnl
58.4¢2 a | @373 @1-1/4"
LUBRICATING 0IL
TYPE | QUANTITY 1
s4g 908p | L =11
GEAR RATIO\INPUT RPM| OUTPUT RPM | INP. POWER HP|INP. POWER KW|OUT. TOR(. Nm | GBAR SPECIFISATIONS | WEIGHT
1:282 540 1523 20 15 90 Kg.18
1:1,92 540 1037 25 18 164 Kg.18

59




—

' Denomination \/T—035/
FERRONI TRANSMISSION s Pate Code
GEARS BOX
42024 CASTELNOVD SOTTO (REY ITALY File: VVTO35L
£2 ge . 83 ,
| ] l ’ i
[ (= s == 4 | el
1 — ‘ = i L’,
o ' H |
7 = W
LI | oy ot | a5 « ik PR Q_Di
= S | e S R
| L s g =
.r = g
| &
) | x _
2 ! %
vi ) y | \ =z | / L .65
v ! | el P { i L 4
4 y oo — —, 1
3! | S=z%| 5
A | J
0l | ] - :‘;: | s | I | | I
X ol e2g 61 | |
1 i S°g| ! =
= | - =
T =9 -1 |
HE 2100 t |
@335 |
!
|
3
MOUNTING VARIANT ’
A B
n n‘"\ n f-\. i
4 = [/ |} RV
- p—
ifg =5 View
. LUBRICATING OIL
TTPE QUANTITY 1
SAE. 90BP | L=11
GEAR RATIO|IRPUT RPM| OUTPUT RPM | INP. POVER HP INP. POVER KV OUT. TORQ. Xaa | GEAR SPECIFISATIONS FEIGHT
1:230 540 1242 2T 20 152 Kg. 22
1:1,82 540 4037 32 23 220 Kg. 22
1:1,47 540 704 40 2 250 Kg. 22

60



Denomination \/T—=050C
FERRLUNI TRANSMISSION .. Tate Coue
GEARS BOX
42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY File:VVTO50C
152 98 98 83 _,
6364
. ;'% | o = .
= { - ‘q]]_ gi [“." T v
. .
r~ =
T 5
: i |
3 | [
! \ |
o I —\ |
JL! : . '
| i ] 85 L ; ]
< / — = ! ]
cul 4 | i el — 8 r | i J
-~ | :_) - q: 1]
CRIS ! | V- e |
I ' | b~ g 2 i ot
= | | % | A
! ! i i =
1 | m | =od '@
| | | = - | [
L_eie | | 230
I |
| @133.5 | 297 |
5
i ®17.5 S
!
VIEW FROM A |‘
MOUNTING VARIANT
A B
=6 & 8171,
o (-
<P T
LUBRICATING 0IL
TYPE QUANTITY 1
s4z. 9087 | |.=15
GEAR RATIO|INPUT RPM| OUTPUT RPM | INP. POWER HP | INP. POWER KW | OUT. TORQ. Nm | GEAR SPECIFISATIONS FEIGHT
1:2,15 540 1161 40 20 242 Kg. 25
1:1,86 540 1003 45 33 315 Kg. 25
1:1.67 540 900 50 37 390 Kg 25
1:1,47 540 792 55 40 487 Kg. 25

61




Denomination \/[—-070C
FERRLNI TRANSMISSION sx.. Sate S
GEARS BOX
42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY File:\VTO70C
_ 126 ‘a j02 _
r__' ’_'. _4 N P T et e i eS———————
I '|.|i|-|| E {10 ! o M“ EEBE|
|
| iz | N i,
1 =
- <4
|Z
[ o
|
|
|
_ l ! |
_ | | F i
5y Lzl g | |
- 1 T= T | | T
= = | l . i l Inv A2 5
== 18 i
- £ = | 1 5
TER A
L@ g
=S ﬁ @ 2032
=" & |
- 280 _ : sy
21395 L e | @\; |
L. @159, . . |
A b N4 _|
MOUNTING VARIANT 220.5 - —4 o
A B [\ *
f o |
‘%‘l u? % \ie../ ‘I
LUBRICATING 0IL
TYPE QUANTITY 1
SAB. 908P | | =2 0
GEAR RATIO|INPUT RPM| OUTPUT RPM | INP. POWER HP|INP. POWER KW | OUT. TORQ. Nm | GEAR SPECIFISATIONS WEIGHT
1:1,92 540 1037 65 48 440 Kg. 33
1:1,50 540 810 72 53 624 Kg. 33
1:1,46 540 788 74 54 839 Kg. 33
1:1,25 540 675 76 56 785 Kg. 33




Denonmination \/T—070L
FERRLNI TRANSMISSION sx.. Date Tode
GEARS BOX
42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY File:VTO70L
196 119 119
73.54
mm—p T [EmEE hll! T
2 _J N T}
L >
i AL ‘ L o2
o ¥ Z
'p] ‘ B S
v
[SA
9]
<
(=)
(&N
.d!\- &
| | ) | | | |
Lo S R e =i
—
N o
los]
S\ TAPPO DI SCARICO -
OIL DRAINPLUG L | ,
© ; ) I\ ABLASSSCHRAUBE
e
=
b 1 J
3 i
*_
133.5
- 2
MOUNTING VARIANT Y
A B
qln n_In
U v
%li = VIEW FROM A T
LUBRICATING OIL
TYPE | QUANTITY 1
s48.908P | | =20
GEAR RATIO|INPUT RPM| OUTPUT RPM | INP. POWER HP | INP.POWER KW|OUT. TORQ. Km | GEAR SPECIFISATIONS | WEIGHT
1:1,92 540 1037 65 48 440 Kg. 34
1:1,50 540 810 72 53 624 Kg. 34
1:1,46 540 788 74 54 639 Kg. 34
1:1,25 540 675 76 56 785 Kg. 34

63




64



FERRLONI TRANSMISSION 5.

Denomination R\/.T. = 7000

GEARS MOX

RATIO =2,92 : 1

Codle

42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY

File:

=
60
: 20,6
; -9%{—}
7 525/54" !
a200 ‘ .
e (] :
| [ I 120 | ]
: == g ! @120
i |
ol s_: } — '] @'
—+ =T
180
60
:
= 20.6=13/16"
S 5 11210 |
y Bl N A
A ]
] -
LUBRICATING OLL
TYPE - | QUANTITY I
_ suz 08P || =11
GEAR RATIO|IRPUT RPM| OUTPUT RPY | INP. POVER WP | INP. POWER K¥|OUT.TORQ.Ka | GEAR SPECIFISATIONS | WEIGHT
2.92:11 540 281 45 33,5 580 Kg. 22

65



L3

Denomination

R.V.T. 8000 |

Date.

Code

| FERRONI TRANSMISSION s.x.. S

42024 CRSTELNOUO SOTTO (RE) -ITALY

file: RUSD20

18 UNC

LUBRICATING OIL

TYPE QUANTITY .
; SAE, SOEP 1,9
| GEAR RATIO | INPUT RPN | OUTPUT RPM |INP.POUER HP| INP.POUER KW\ OUT.TORQ.Nm | GEAR SPECIFICATIONS | _UEIGHT
.3 540 180 45 785 Kg. 28

66



Denomination R \V.T. = 8500

FERRLUNI TRANSMISSION sz._ oy —sr 1 |Co%e

File:

42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY

28

130

|
b -
-
7
£l ~
=
B - ;ua_;_ﬁgl |
7 32011
’ 7,
Z) 7
N°4 Dl T
5/16
)_ FET GRS A, i~
i 3L
@30 B
n
s @13 =
t‘""ﬁ" 3
L/

LUBRICATING OIL
TYPE - | QUANTITY I|
siE soBP | |.=1,8

GEAR SPECIFISATIONS | WEIGHT
Kg. 28

Kg. .

G2AR RATIO|IKPUT RPM| OUTPUT RPY | INP. POVER KP | INP.POVER XY | OUT.TORQ. Fa
3,18:1| 540 170 58 43 752

67




Denomination R\.T. = 9000
FERRONI TRANSMISSION sz [mo-4: |co%

42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY

171

60

280

A

File:

LUBRICATING OIL

TYPE - | QEANTIITY I|
SAE90P | L =20
GEAR RATTO|INPUT RPM| OUTPUT RPY | INP. POVER NP |INP. POWER KV | OUT. TORQ. Km | GEAR SPECIFISATIONS | WEIGET
4:1 540 135 90 67 1160 Kg. 50
‘ Kg.

e




s ol £16) 962 VL 00! €52 0t Lele
v ovl Bz 61v2 18 ol 6l¢ 0V 169']
ovl gLee 9252 96 €l 0S€ 00014 b8’
IHBIIM Hv39 WN DHOL'LNO | MY HIMOJ'dNI | dH HIMOd'dNI | WdH LNdINO | WdH LNdWI OlLYH HY3H
A
]
: o X0d SHYI9
_ Pt 005} T1'4
I i | i e
e JiL TS NOISSIWSNVYL INOYTH
~._ S UORUILIOUS(]
[T LN |
L F - / N —
_
X W - B =
. =
- m T I
o
n | -
y
= T S_ICIT - L1 S v | = . ar__= g
T
X y ) _ =)
H L - .pﬂs.
) Il
-TTC-INN =
87 97 - ¥¢ T _
. STF 41 33 e T

43

Sy

00¢1

69



8el gli6l 8lée 65 008 £6¢ 0vs e

gtl E£lize 6612 74 001 _ 6BlE 0vs 1169t
g€l gl:2e 6022 g'lg oLt 0§¢ 0001 1185'2
1H9IM Hy39 WN DHOLLNO | M HIMOA'dNI | dH HIMO'dNI | Wdd 1NdINO | WdY 1ndWl | OILvd ¥v3d
X0g SHY39
20gLoldLd ;

TS NOISSIWSNVYL INOJHTH

AdAL

LoeUILIOU(]

/uﬁ._@@ |

Kl WZ-9F-td i _a

0£T o

STh . SEE 953 . STv 1

00S1

70



821 £l6l 81¢2 65 08 . £5¢ 0vs Ere

“ gl £l 6612 vL 00! 61€ 0¥ 1'69't

gcl (A 244 s0¢¢ 18 oLt 0SE 0001 .“:mm_m
THOEM | 8v39 | WN ‘DHOL'LNO | MY HIMOJ'dNI [ dH HIMOJ'dNI | Wdd INdINO | WdY INdWI | OLLYY HV3D

= X0d SHy39
0810} 'd'1d .
o TS NOISSINSNVIL INOdMHA
uopeUILIoU(]

_ L
HIpigr i D
1 11@) T ﬁ -
_. H1 1T . _s : ! & - _ »
| B _! - l S
i . N e | |
el . T . @ _ @\ - @\m :
T L] ]
il L
T 543 Lh_.:: S 373 I _w.
099 " ST m

71



9l 5'65 [} 06 ELLY 5L ol gl 004 L:b
vl ¥ 05 S0l 799 6 2l 5'71 004 |:0¥
¥l oF G¥ 1} 4] S8y Zl 91 az 00L e
2l S'ty or oF! €20t 2l 9] 1 00L el
]! 5'gt GE orl 1252 2l 9l 13 00 1:91
J i A Hve WN 'DYOLLNO | MY HIMOJ'dNI | dH HIMOd'dNI | WdY INdIn0 | Wdd INdWI OlLVY HYI9
X0g SHy3D
GSSE'd'4H
-_ TS NOISSIWSNVYL [INOYHdHA
uoneulwoU(
— . .mﬁ.m
Il \HHU Y
. =N =
1 -+
+ %,
7 1+ .T = %
. +W | W ¢

Fool .

iy

72



73



74






FERRONI transwission ...

Manufactures - Gearboxes

Via Prato Bovino, 86 Cogruzzo
42024 CASTELNOVO SOTTO (RE) ITALY

Tel. 0522/685339 http://www.ferronitransmission.it
Fax 0522/685298 e-mail: info@ferronitransmission.it





 
 
    
   HistoryItem_V1
   InsertBlanks
        
     Where: after current page
     Number of pages: 1
     same as current
      

        
     1
     1
     1
     402
     336
    
            
       CurrentAVDoc
          

     SameAsCur
     AfterCur
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus2
     Quite Imposing Plus 2.0d
     Quite Imposing Plus 2
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base



